



В Тюменской области возбуждено уголовное дело по факту столкновения баржи с металлическим ледорезом на реке Тобол

Следственными органами Уральского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело по факту столкновения баржи «НПП-728» с металлическим ледорезом на реке Тобол по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации внутреннего водного транспорта).

По версии следствия, 14 мая 2017 года в 11 часов 55 минут по местному времени на 171 километре реки Тобол произошло столкновение баржи «НПП-728», следовавшей в составе теплохода «НГ-270», с металлической конструкцией ледореза, ограждающего временную вспомогательную опору автодорожного моста. В результате столкновения причинен ущерб в сумме более одного миллиона рублей.

Напомним, что ранее информация о столкновении баржи была выявлена из сообщений средств массовой информации.

В настоящее время по уголовным делам осуществляются необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовных дел продолжается.

29 Июня 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1146868>